

*ST联华大股东“撂挑子”

上市公司与其联系不上,无奈发公告“寻人”

对于*ST联华(上海联华合纤股份有限公司)来说,其重组之路意外不断,俨然一部剧情曲折的影视剧。7月17日,*ST联华公告称,其实际控制人赵志强发来《通知》传真表示,已无法控制上市公司,并宣称不再是实际控制人。而更令*ST联华尴尬的是,在收到传真后,根据公告地址及联系电话均联系不上第一大股东华夏投资。无奈之下,*ST联华只得通过公告“喊话”,希望华夏投资尽快告知地址、电话等联系方式。

现代快报记者 刘元媛

董事会里没有大股东的人

据*ST联华公告披露,其于7月15日收到落款为赵志强和甘肃华夏投资有限公司(下称“华夏投资”)发来的《通知》传真。

在上述传真中,赵志强表示,其于2012年5月30日与江苏省建筑工程集团有限公司(以下简称“江苏省建”)签订了《股份转让协议》,赵志强受让江苏省建持有的江苏省建丰工程检测有限公司75%股权。*ST联华于2012年6月2日在证券交易所网站发布了《关于实际控制人变化的变更公告》,公告提示,在上述收购完成后,赵志强为*ST联华实际控制人。江苏省建丰工程检测有限公司于2012年8月更名为“华夏投资”,

*ST联华股东间或存较大矛盾

对此,一位券商分析师表示,虽然目前实际控制人的持股比例较低,且在董事会里没有席位,若想重新获得公司控制权并不是没有办法,“可以提议召开董事会,更进一步也可以拉拢其他股东改选董事会,从而达到重新控制公司的目的。”但在上市公司重组进程中,实际控制人主动发传真表示已

投资者逃离黄金市场 多头仓位创11年新低

CNBC周二引述美国银行美林证券的数据报道,投机交易巨头已经不再青睐黄金,针对黄金期货的多头仓位规模已经下降到了11年以来的最低水平。

美国银行美林证券的分析师指出,市场参与者已经很大规模结算是看涨黄金价格的操作,总价值约21亿美元的黄金多头仓位规模已经是2002年以来的最低水平。

报告也指出,与此同时,“投机性的黄金空头仓位也是有史以来的最高水平。”

虽然全球主要央行并没有表现出将很快停止货币宽松刺激措施的意图,黄金的牛市走势还是因为之前的连续大跌而终止,2013年以来的报价已经下跌超过25%。报告数据显示,对冲基金巨头约翰·保尔森(John Paulson)名下的黄金基金2013年以来已净亏损65%。过去一周以来,黄金价格出现了温和的反弹,不过相比2011年时候的大涨走势还是相去甚远,美联储的超宽松货币政策帮助黄金价格在当时达到了创纪录的每盎司1900美元。

美国银行美林证券将市场对黄金的信号形容为“极端”,并称考虑到黄金价格已经突破了每盎司1270美元的近期阻力位,目前的定位“依然是在逆市的买入区间”。报告称,目前的走势带来一个“近期基础,同时有仓位计算操作驱动下的小幅上涨势头”。

据腾讯财经

华夏投资现持有*ST联华1791.811万股股份,持股比例为10.72%。

而在今年6月25日,*ST联华2012年度股东大会罢免了华夏投资推荐的董事孔令泉、李金岗及监事李金琛,造成了上市公司第一大股东在董事会中不占有任何席位的局面。在此情况下,赵志强认为,其虽为上市公司第一大股东的控股股东,但无法控制联华合纤,且不在联华合纤董事会及监事会中占据任何席位,根据《上市公司收购管理办法》第84条的规定,“本人已不是联华合纤的实际控制人;另根据《公司法》217条及《上交所股票上市规则》第18.1条的规定,华夏投资已不是联华合纤的控股股东”。



漫画 俞晓翔

业内看好公司重组后进军天然气

对于*ST联华而言,其重组过程一直频发各种意外。目前,*ST联华以现任董事长李保华为主的管理层,在将原重组方汇泰投资清理出局后,随即引入新的重组者山西天然气股份有限公司。

7月13日,*ST联华一次性发布了“购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(草案)”等27则公告,公司拟以8.89元/股的价格向国新能源、宏展房产、田森物流发行共约3.96亿股,购买其合计持有

的山西天然气100%股权,并且非公开发行不超过3000万股,募集资金不超过5.5亿元的配套资金,用于“怀仁-原平输气管道工程项目”、“原平-代县-繁峙输气管道工程项目”等4个项目的后续建设。

对于*ST联华重组后将进军天然气领域,业内人士也表示看好。一业内人士分析认为,天然气价格一直在上升中重组后公司前景应该不错。

复牌后公司股价上演“三连板”

而*ST联华自7月15日复牌后,股价遭到爆炒,已连续三个交易被打上涨停板。

但上述券商分析师也表示,重组概念容易受市场资金热炒,但一旦最后重组终止,股价可能经历“上天”到“入地”的变化。“此前就有极少数公司反反复复重组,弄得

股价几次上天入地。”

另外值得注意的是,华夏投资对*ST联华此前有过不少真金白银的承诺,现在或将难以履行。据公开资料显示,华夏投资持有的约1800万股全部处于质押状态,并将在今年10月解禁。届时华夏投资是否将大量减持,值得关注。

多家银行推出信用卡账单分期优惠 银行贷款额度仍紧,此举可缓解个人消费贷款压力

尽管银行半年“大考”已经结束,但是一些银行贷款额度紧张的局面并没有缓解,本月一些银行甚至房贷额度都已经用完。那么对于个人来说,如果需要大额消费,又很难从银行获得贷款,应该怎么办呢?记者昨日了解到,近期不少银行针对信用卡账单分期推出优惠。

以建行为例,即日起至7月31日下调龙卡信用卡账单分期手续费

费基准费率,办理龙卡信用卡账单分期5万(含)以下,5万至8万、8万(含)以上分别享手续费(新)基准费率9折、8.5折、8折优惠。以12期为例,新基准费率为每期0.60%,活动期间5万(含)以下、5-8万、8万(含)以上的基准费率折后优惠则为0.54%、0.51%和0.48%。假设市民账单分期金额为5万元,则每期手续费由优惠前的25元减少到22.5,总手续费则由300元减少到270元,可节省30元。活动期间,现金分期同样也享有手续费九折优惠。另外农行信用卡也与苏宁电器推出了信用卡分期优惠活动,即日起到7月31日,凡是金额大于1500元的消费,如果分期还款六期、十二期,可免除手续费。另外招行和中行都采取额外送积分的形式吸引客户办理信用卡分期业务。

现代快报记者 王海燕
实习生 孙孟霖

传阿里巴巴最快9月登陆港交所

7月17日消息,据香港文汇报报道,市场瞩目的股王阿里巴巴下半年真的要来香港了!早前数家会计师行在预计下半年筹资额时,并未将市售估值1,000亿美元的阿里巴巴计算在内,主要是对阿里巴巴上市的时间和地点仍存疑。不过,据消息称,阿里巴巴已决定在港上市,并最快于9月上市,最迟亦会于今年第4季“肯定”完成上市。不过,报道亦指出,这个上市时间“恐怕是投行们及阿里高管们的看法,连阿里巴巴集团首席执行官陆嘉禧都说了,上市时间要马云拍板”。

对于上市地点,阿里巴巴一直在香港和美国之间纠结不下,不过有投行消息显示,阿里巴巴已经定下了香港为上市地。港交所更是频

繁与阿里高管接触,并提出了“双币双股”的招股建议,这也有助于阿里最终选择香港作为上市地。

就阿里巴巴的估值问题,投资界给出的答案很不相同,大致区间在600亿至1000亿美元之间。一位投行人士称,折中计算为800亿美元,假设阿里巴巴发行20%股票(含回购雅虎的10%股份),共融资约为160亿美元。但是,也有消息人士指出,若阿里巴巴决定在港上市,以向港交所递交上市申请起计算,最快也要3个月时间才能公开招股。因此,阿里巴巴即使近日申请上市,也很难赶得上9月上市。另有消息称,阿里巴巴当前亦仍在物色公关公司,处理因上市而进行的公关工作。

据新浪财经

相关新闻

阿里巴巴第一季度净利润6.69亿美元

美国雅虎在财报发布后的分析师电话会议中表示,其参股的阿里巴巴集团2013年第一季度净利润同比增长200%,达到6.69亿美元;营收同比激增71%,达到13.8亿美元。

雅虎还表示,阿里巴巴集团第一季度的毛利润几乎增长一倍,达到10.2亿美元;运营利润增长两倍以上,达到7.09亿美元。

据凤凰财经

昨日市况

利空因素齐袭A股
沪深股指跌逾1%

国税总局近日下发通知明确,研究扩大个人住房房产税试点。加上市场普遍预期IPO重启在即,房地产融资开闸已成定局,令市场资金面承压,在多种不利因素的影响下,A股暂别连续两个交易日的持续反弹,17日沪深股指双双出现1%以上的跌幅。

当日上证综指以2061.19点小幅低开,总体上走出冲高回落行情。盘中沪指一度翻红并上摸2075.81点的全天高点,此后震荡回落,最终以接近全天最低点的2044.92点报收,较前一交易日跌20.80点,跌幅为1.01%。深证成指收报8063.80点,跌122.88点,跌幅为1.50%。

伴随股指回调,沪深两市大多数个股跌,上涨品种总数不足500只。不计算ST个股和未股改股,两市23只个股涨停。

权重指标股表现不佳,对大盘形成压制。总市值排名前30位的个股中,比亚迪出现701%的较大跌幅,中信证券跌幅也超过了3%。

当日沪深两市分别成交880亿元和1145亿元,总量较前一交易日略有增加。

大多数行业板块出现不同跌幅。酿酒造酒、汽车、食品饮料、券商保险、供水供气、电气设备板块整体跌幅在2%以上。受消息面影响早盘房地产板块曾一度集体下跌,但很快企稳,最终逆市小幅上涨。前一交易日涨幅居前的传媒教育板块也继续温和走升。

沪深300指数失守2300点整数位,报2282.84点,跌35.01点,跌幅为1.51%。10条行业系列指数悉数告跌,300消费、300医药跌幅在2%以上。

沪深B指双双收跌。上证B指收报239.18点,跌3.23点,跌幅为1.33%;深证B指跌14.66点至774.03点,跌幅为1.86%。

据新华社

分析师在线

市场弱势震荡
结构性机会仍存

周三受国务院会议提振的信息产业板块表现良好,4G网络、移动互联网、移动支付、三网融合、电子商务等热点板块涨幅居前,投资者可逢低关注。盘中采掘板块出现异动,但是板块整体业绩表现并没有好转的迹象,超跌可能是反弹的主要原因,注意只能短线操作。房地产板块在融资开闸可能已经确定的传言刺激下,午后开盘有明显的拉升,但未能延续上涨走势。目前30日均线的压力指数未能一举突破,建议投资者谨慎操作。

李克强总理周二表态是把握下半年行情的基础逻辑。首先上限防通胀表明经济仍会保持在低增速的状态,一些周期类行业不会有大的机会。其次下限稳增长和保就业说明在投资方面仍会有所投入,公用设施如铁路、公路类基础设施建设相关上市公司的业绩也就不会有大的影响。再者大力推进经济转型,对既能拉动消费又能改善民生的行业大力扶持,因此信息产业、棚户区改造等方向未来仍有大的发展空间,值得关注。

华泰证券南京汉中门大街证券营业部投资顾问 张春明执业证书号:S0570611070004